

我市举行重大项目建设暨“三个一批”活动

□记者 杨元琪

本报讯 7月10日上午,全省重大项目建设暨“三个一批”推进会以视频会议形式举行,我市设立分会场组织收听收看,并在会后按照省委、省政府统一安排举行活动,签约一批项目、开工一批项目、投产一批项目。

此次活动我市集中签约项目18个、总投资136.2亿元(外资项目3个,总投资18.5亿元),其中战略新兴类项目6个,总投资55.5亿元;先进制造类项目5个,总投资32亿元;畜牧养殖、医疗康养等其他类别项目7个,总投资48.7亿元。

现场集中签约项目3个,总投资30.3亿元,分别为:投资15亿元的舞钢市电力塔筒制造项目、投资9.5亿元的叶县500吨/年高性能芳纶Ⅲ产业化示范项目、投资5.8亿元的宝丰县电子专用材料制造项目。

全市此次集中开工重大项目49个,总投资578.7亿元,年度计划投资154.3亿元。其中,10亿元以上项目22个,总投资421.5亿元,年度计划投资103.3亿元。我市集中开工主会场项目为叶县产业集聚区精细化工产业园项目,占地280亩,计划投资15.4亿元。该产业园项目由3个分项目组成,分别是河南昊海实业有限公司

年产4.7万吨新材料及新药中间体项目、南京匹亚化工有限公司年产3万吨盐酸羟胺项目、平顶山荣晟新材料科技有限责任公司环保增塑剂项目。

此次我市投产项目为河南平煤神马聚碳材料有限责任公司40万吨/年聚碳酸酯项目(一期)、13万吨/年二酚基丙烷项目,总投资约33亿元。截至目前,聚碳酸酯项目已进入机械竣工前的建设冲刺阶段,总共29个单体中的8个单体(公用装置)已完工并投入使用,剩余21个单体土建部分均已收尾进入安装阶段,预计7月底全部完成机械竣工并准备试车。



市民在体育路附近一家超市里购买水果

应季水果大量上市 价格整体稳中有降

□记者 李科学 实习生 刘丽娟/文 禹舸/图

本报讯 随着桃子、葡萄、西瓜等夏季水果大量上市,价格也逐渐降了下来,今年水果价格总体较往年偏低。7月11日上午,市区不少超市或水果店内,亲民的价格吸引着市民,桃子、瓜类尤其受欢迎。

桃子大量上市

近段时间,色泽诱人、香气四溢的桃子逐渐占据了水果市场销售的“C位”。多品种外地产桃子和大量本地桃争抢市场,市民一饱口福。

在市区体育路中段永辉超市,一种本地脆桃正以每斤(1斤=500克)2.19元的价格销售,备货量相当大,销售人员不时切开一个请顾客品尝。光明路中段金篮子超市里,“北京14号甜桃”大量上架。“这种桃子年年卖,是离核桃,特别好吃。”销售人员表示,现在刚下来吃个新鲜,再等半个月大批量上市,口感会更好。该品种桃子在水果店每斤卖到4元,该超市宣传推广价为2.98元,“进货多,走量大,所以价格相对实惠,让大家尝尝鲜”。

市区多家超市、水果店里桃子种类繁多:脆桃、黄桃、蟠桃、水蜜桃、油桃……其中,相对较贵的当属无锡阳山水蜜桃,香气浓郁,汁多味甜,入口即化,在永辉超市标价每斤12.8元。

荔枝高开低走

从5月份初上市时凭“2元一颗”的话题登上热搜,到如今仅售四五元一斤,今年的荔枝可谓高开低走,经历了大起大落。

永辉超市里,放在碎冰上的糯米糍荔枝红润诱人,以每斤5.98元的价格销售,不时有市民挑选。金篮子超市桂味荔枝售价每斤仅为4.8元。在一些水果店里,桂

味和糯米糍售价每斤十多元。糯米糍和桂味都是荔枝中的晚熟品种,往年同期售价每斤一二十元。

“今年荔枝的价格是近年来最便宜的一年。”市区光明路湛河桥附近一家水果店工作人员表示。之所以价格低,是由于今年南方荔枝种植面积扩大,丰产所致。前几年荔枝受寒潮影响,整体产量不高,所以售价较高,农产品种植户纷纷扩大种植面积,今年荔枝丰产,早熟荔枝品种还能卖上不错的价格,现在荔枝大量上市,供大于求,荔枝保鲜期又相对较短,价格迅速下跌也属正常。

水果价格整体稳中有降

今夏水果价格整体呈下降趋势。夏季最热门水果西瓜上市量逐渐加大,价格也一天天落下来,冰糖瓜从初上市的每斤两三元降至如今的1.19元,黑美人、战神西瓜、红玉西瓜等售价多在每斤1.7元至2.5元之间。如今,随手带一个西瓜回家渐成市民购物常态。

六七月份,北方时令鲜果和南方热带水果都进入了上市高峰期,品种相当丰富。小甜瓜品种繁多,每斤售价两三元;葡萄上市量开始增加,各色国产青、红提每斤售价多在六七元;新上市的青苹果、嘎啦果每斤3元左右,其他品种如花牛苹果、红富士等每斤自两三元至四五元不等;梨类普遍三四元,永辉超市一款促销宁陵酥梨售价每斤低至0.99元;苹果芒、青芒、贵妃芒等售价均在五六元,比起前段时间都有所下降。

多名水果经销人员表示,今年夏季水果主要产区生产形势好,市场供应充足是导致价格总体逐渐走低的主要原因。同时,便捷的物流运输、线上同类产品的竞争对拉低线下水果价格都有助推作用。



7月11日,市区凌云路北段,一女孩在商场门前手持雨伞前行。当天是入伏第一天,我市出现降雨。 本报记者 张鹏 摄

入伏遇降雨 市民“蒸桑拿”

□记者 杨元琪

本报讯 7月11日下午,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以阴雨天气为主,风力不大,气温偏高。

鹰城持续开启“烧烤”模式,空气湿度又大,着实令人不好受。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴云天气为主并伴有阵雨或雷阵

雨,普遍有4级左右的偏南风,气温偏高。今天白天最高气温34℃,明后天将升至36℃左右,夜间最低气温维持在26℃上下,可谓是实打实的“桑拿天”。

7月11日入伏,鹰城迎来了一年中最热的日子。“夏至三庚数头伏”,这是确立初伏的依据。据气象专家介绍,今年的“三伏”长达40天,初伏是7月

11日至20日共10天,中伏是7月21日至8月9日共20天,末伏是8月10日至19日共10天。

7月12日白天到夜里,阴天有阵雨、雷阵雨,偏南风4级左右,气温26℃至34℃。13日,阴天部分地区有阵雨、雷阵雨,偏南风4级左右,气温26℃至36℃。14日,阴天有阵雨、雷阵雨,偏南风4级左右,气温26℃至35℃。

中招最低录取控制线划定

□记者 傅纪元

本报讯 为均衡高中生源,防止志愿过度偏差,今年我市中招首次设立统招批次正录取档案线。市教体局7月10日公布了市直及石龙区考区的两个批次统招正录取档案线以及各考区的中招最低录取控制线。其中市直及石龙区考区的中招统招

一批次正录取档案线580分,统招二批次正录取档案线460分。

我市各考区普通高中最低录取控制线划定,市直考区350分、石龙区考区350分、叶县考区360分、宝丰县考区360分、舞钢市考区360分、鲁山县考区420分、郟县考区420分。按照规定,严禁各普通高中录取低于最低录取控

制线的考生,对低于最低分数线被录取的考生,市教体局一律不办理普通高中学籍。

有关人士解释,最低录取控制线的考生具有上高中的资格,这是考生上高中的最低门槛。考生能否录取,还要看各高中录取分数线,希望考生和家长能正确看待,并非所有过该分数线的考生都能上高中。